Вариант №1
1. Где с большей силой будет притягиваться к Земле тело: на её поверхности или на дне колодца?
2.Автомобиль массой 2 т, двигавшийся со скоростью 36 км/ч, остановился, пройдя после начала торможения путь 25 м. Определите величину тормозящей силы.

3. О ветровое стекло движущегося автомобиля ударился комар. Сравнить силы, действующие на комара и автомобиль во время удара.
4.При постоянной скорости 900 км/ч самолет описывает «мертвую петлю». При каком радиусе петли его центростремительное ускорение равно 5g?

5.Какую скорость приобретает сигнальная ракета массой 600 г, если газы массой 15 г вылетает из неё со скоростью 800 м/с?
Вариант №2
1.Что удерживает искусственный спутник Земли на орбите?

2..Вычислите первую космическую скорость на высоте 3R от поверхности Земли. Средний радиус Земли принять за 6400 км. Масса Земли равна 5,97 * 1024  кг.
3.Порожний грузовой автомобиль массой 4 т начал движение с ускорением 0,3 м/с2. Какова масса груза, принятого автомобилем, если при той же силе тяги он трогается с места с ускорением 0,2 м/с2?

4.С одинаковой ли силой притягиваются друг к другу шары, если они изготовлены из одного материала? из разных материалов?
5. С кормы лодки массой 200 кг, движущейся со скоростью 1 м/с, прыгает мальчик в горизонтальном направлении в сторону, противоположную движению лодки. С какой скоростью прыгает мальчик, если скорость лодки после прыжка возросла до 3 м/с, а масса мальчика 50 кг?
Вариант №3
1.Три тела брошены так: первое – вниз без начальной скорости, второе – вниз с начальной скоростью, третье – вверх. Что можно сказать об ускорениях этих тел?

2.Вычислите первую космическую скорость для Марса, если радиус планеты равен 3380 км, а ускорение свободного падения составляет 3,86 м/с.

3.Два одинаковых шарика массами 2 кг движутся навстречу друг другу. Скорость одного шарика 3 м/с, другого 7 м/с. Найдите величину суммарного импульса двух шариков.

4.Что произойдет с силой взаимодействия двух тел, если массу одного из них и расстояние между ними увеличить в 2 раза?

5. Сколько времени длится свободное падение с высоты 45 м? Какова скорость тела в конце падения?

Вариант №4
1. Почему силы тяжести, действующие на одно и то же тело на полюсе и экваторе, разные? 

2. С какой скоростью должен двигаться автомобиль по выпуклому мосту радиусом 100 м, чтобы центростремительное ускорение было равно 0,1 ускорения свободного падения

3.Два шара радиусами 20 и 30 см соприкасаются друг с другом. Во сколько раз уменьшится сила тяготения между шарами, если один из шаров отодвинуть на расстояние 100 см?
4.С каким ускорением движется тело под действием силы 6 Н, если под действием силы 18 Н оно приобретает ускорение 2,1 м/с2?

5.Железнодорожный вагон массой 20 т, скатываясь с сортировочной горки со скоростью 0,3 м/с, сталкивается с неподвижным вагоном массой 25 т. Какова скорость вагонов после автосцепки?

Вариант №1
1. Где с большей силой будет притягиваться к Земле тело: на её поверхности или на дне колодца?
2.Автомобиль массой 2 т, двигавшийся со скоростью 36 км/ч, остановился, пройдя после начала торможения путь 25 м. Определите величину тормозящей силы.

3. О ветровое стекло движущегося автомобиля ударился комар. Сравнить силы, действующие на комара и автомобиль во время удара.
4.При постоянной скорости 900 км/ч самолет описывает «мертвую петлю». При каком радиусе петли его центростремительное ускорение равно 5g?

5.Какую скорость приобретает сигнальная ракета массой 600 г, если газы массой 15 г вылетает из неё со скоростью 800 м/с?
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3.Порожний грузовой автомобиль массой 4 т начал движение с ускорением 0,3 м/с2. Какова масса груза, принятого автомобилем, если при той же силе тяги он трогается с места с ускорением 0,2 м/с2?

4.С одинаковой ли силой притягиваются друг к другу шары, если они изготовлены из одного материала? из разных материалов?
5. С кормы лодки массой 200 кг, движущейся со скоростью 1 м/с, прыгает мальчик в горизонтальном направлении в сторону, противоположную движению лодки. С какой скоростью прыгает мальчик, если скорость лодки после прыжка возросла до 3 м/с, а масса мальчика 50 кг?

Вариант №3
1.Три тела брошены так: первое – вниз без начальной скорости, второе – вниз с начальной скоростью, третье – вверх. Что можно сказать об ускорениях этих тел?

2.Вычислите первую космическую скорость для Марса, если радиус планеты равен 3380 км, а ускорение свободного падения составляет 3,86 м/с.

3.Два одинаковых шарика массами 2 кг движутся навстречу друг другу. Скорость одного шарика 3 м/с, другого 7 м/с. Найдите величину суммарного импульса двух шариков.

4.Что произойдет с силой взаимодействия двух тел, если массу одного из них и расстояние между ними увеличить в 2 раза?

5. Сколько времени длится свободное падение с высоты 45 м? Какова скорость тела в конце падения?

Вариант №4
1. Почему силы тяжести, действующие на одно и то же тело на полюсе и экваторе, разные? 

2. С какой скоростью должен двигаться автомобиль по выпуклому мосту радиусом 100 м, чтобы центростремительное ускорение было равно 0,1 ускорения свободного падения

3.Два шара радиусами 20 и 30 см соприкасаются друг с другом. Во сколько раз уменьшится сила тяготения между шарами, если один из шаров отодвинуть на расстояние 100 см?
4.С каким ускорением движется тело под действием силы 6 Н, если под действием силы 18 Н оно приобретает ускорение 2,1 м/с2?

5.Железнодорожный вагон массой 20 т, скатываясь с сортировочной горки со скоростью 0,3 м/с, сталкивается с неподвижным вагоном массой 25 т. Какова скорость вагонов после автосцепки?
Вариант №1
1. Где с большей силой будет притягиваться к Земле тело: на её поверхности или на дне колодца?
2.Автомобиль массой 2 т, двигавшийся со скоростью 36 км/ч, остановился, пройдя после начала торможения путь 25 м. Определите величину тормозящей силы.

3. О ветровое стекло движущегося автомобиля ударился комар. Сравнить силы, действующие на комара и автомобиль во время удара.
4.При постоянной скорости 900 км/ч самолет описывает «мертвую петлю». При каком радиусе петли его центростремительное ускорение равно 5g?

5.Какую скорость приобретает сигнальная ракета массой 600 г, если газы массой 15 г вылетает из неё со скоростью 800 м/с?

Вариант №2
1.Что удерживает искусственный спутник Земли на орбите?

2..Вычислите первую космическую скорость на высоте 3R от поверхности Земли. Средний радиус Земли принять за 6400 км. Масса Земли равна 5,97 * 1024  кг.
3.Порожний грузовой автомобиль массой 4 т начал движение с ускорением 0,3 м/с2. Какова масса груза, принятого автомобилем, если при той же силе тяги он трогается с места с ускорением 0,2 м/с2?

4.С одинаковой ли силой притягиваются друг к другу шары, если они изготовлены из одного материала? из разных материалов?
5. С кормы лодки массой 200 кг, движущейся со скоростью 1 м/с, прыгает мальчик в горизонтальном направлении в сторону, противоположную движению лодки. С какой скоростью прыгает мальчик, если скорость лодки после прыжка возросла до 3 м/с, а масса мальчика 50 кг?

Вариант №3
1.Три тела брошены так: первое – вниз без начальной скорости, второе – вниз с начальной скоростью, третье – вверх. Что можно сказать об ускорениях этих тел?

2.Вычислите первую космическую скорость для Марса, если радиус планеты равен 3380 км, а ускорение свободного падения составляет 3,86 м/с.

3.Два одинаковых шарика массами 2 кг движутся навстречу друг другу. Скорость одного шарика 3 м/с, другого 7 м/с. Найдите величину суммарного импульса двух шариков.

4.Что произойдет с силой взаимодействия двух тел, если массу одного из них и расстояние между ними увеличить в 2 раза?

5. Сколько времени длится свободное падение с высоты 45 м? Какова скорость тела в конце падения?

